
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Белово, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 21-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в ночное время 2 января 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, встретил на улице 2 ранее незнакомых парней и между ними завязался разговор. В какой-то момент с одним из них произошла ссора, и 27-летней парень брызнул в лицо обвиняемому каким-то газом. Тот в ответ несколько раз ударил обидчика по лицу, а когда потерпевший упал, нанес ногой несколько ударов в область головы. Свидетели произошедшего вызвали «скорую помощь», однако спасти мужчину не удалось, он умер по дороге в больницу. Обвиняемый сам пришел в правоохранительные органы, написав явку с повинной. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835222>